

## **Офицеры следственного управления СКР по Алтайскому краю приняли участие в празднике ко Дню защиты детей и поздравили маленьких пациентов краевой больницы с праздником**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в празднике, организованном ко Дню защиты детей на территории Алтайского краевого клинического центра охраны материнства и детства. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой все детские медицинские учреждения закрыты на карантин и посещение пациентов запрещено. Но совсем оставить ребятшек без праздника – было бы неправильно, ведь Международный день защиты детей – это один из главных детских праздников. Ежегодно следователи совместно с волонтерами в этот день посещали онкогематологическое отделение и дарили подарки детям. В этом году волонтерское движение «Михутка» собрало на территории больницы ведущие творческие коллективы города, представителей благотворительных организаций. Гостями на празднике стали и офицеры

Следственного комитета по региону.

Из окон своих палат ребяташки могли наблюдать за праздничной программой – гимнасты, танцоры, силачи и байкеры – все они старались впечатлить маленьких пациентов. А кульминацией праздника стал подъем на вышке гостей праздника с подарками к окнам детей, чтобы лично взглянуть в глаза ребяташек и хоть через стекло сказать каждому добрые слова и пожелания скорейшего выздоровления. В свою очередь маленькие пациенты через волонтеров подарили рисунки, на которых изобразили себя в знак благодарности своим друзьям за внимание и заботу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения



01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1469110/folder/873343>